

D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 48/2011 de 14 de Abril de 2011

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 122/2011 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 68 de 06 de Abril, páginas 2459;2460 e 2461, onde se lê:

“Escola Básica Integrada da Maia

3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário

Grupo de Recrutamento – Artes Visuais – Código 600

Em despacho de 27 de Agosto de 2010:

Luis Manuel de Freitas da Fonseca Nolasco Ferraz, com início a 09 de Setembro de 2010 e termo a 31 de Agosto de 2011”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada da Maia

3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário

Grupo de Recrutamento – Artes Visuais – Código 600

Em despacho de 27 de Agosto de 2010:

Luis Manuel de Freitas da Fonseca Nolasco Ferraz, com início a 01 de Setembro de 2010 e termo a 31 de Agosto de 2011”.

Onde se lê:

“Escola Básica e Secundária Tomás de Borba

2.º Ciclo do ensino Básico

Grupo de Recrutamento – Educação Moral e Religiosa Católica – Código 290

Em despacho de 22 de Novembro de 2010:

Elisabete Maria Batista Rodrigues, por 30 dias com início a 22 de Novembro de 2010.”, deverá ler-se:

“Escola Básica e Secundária Tomás de Borba

2.º Ciclo do ensino Básico

Grupo de Recrutamento – Educação Moral e Religiosa Católica – Código 290

Em despacho de 22 de Novembro de 2010:

Elisabete Maria Batista Rodrigues, com início a 22 de Novembro de 2010 e termo a 31 de Agosto de 2011.”.

Onde se lê:

“Escola Secundária Jerónimo Emiliano de Andrade

3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário

Grupo de Recrutamento – Física e Química – Código 520

Em despacho de 08 de Setembro de 2010:

Anabela da Fonte Manteigas, por 30 dias com início a 10 de Setembro de 2010

Ana Cristina Antunes de Sousa, por 30 dias com início a 15 de Setembro de 2010”, deverá ler-se:

“Escola Secundária Jerónimo Emiliano de Andrade

3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário

Grupo de Recrutamento – Física e Química – Código 510

Em despacho de 08 de Setembro de 2010:

Anabela da Fonte Manteigas, por 30 dias com início a 10 de Setembro de 2010

Grupo de Recrutamento – Biologia e Geologia – Código 520

Em despacho de 08 de Setembro de 2010:

Ana Cristina Antunes de Sousa, por 30 dias com início a 15 de Setembro de 2010.”.

8 de Abril de 2011. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.